
CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.04.2012
Intervento dei Sigg. Consiglieri

Gestione del servizio di segreteria comunale in forma associata tra i 
Comuni di Orbassano e Villar Dora. Costituzione ed approvazione 

schema di convenzione. Art.6 errata corrige

Presidente

Passiamo  al  quinto  punto  all’ordine  del  giorno:  “Gestione  del  servizio  di 

segreteria comunale in forma associata tra il Comune di Orbassano e Villar 

Dora.  Costituzione  ed  approvazione  schema  di  convenzione.  Art.  6  errata 

corrige”

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà, prego.

Sindaco 

Grazie presidente. Lo abbiamo detto in commissioni  capigruppo, è la stessa 

delibera che abbiamo votato con l’altro consiglio, solo che c’era un errore in 

una somma, su una percentuale indicata come 72,33 mentre invece il conto 

esatto era 72,23% non so se fosse un errore di calcolo o un errore di battitura, 

morale della favola essendo una delibera di consiglio non la si può correggere 

in modo diverso se non riportandola in Consiglio e modificare quell’errore di 

calcolo che era riportato nel frontespizio della delibera. Grazie.

Presidente 

Ringrazio il Sindaco. Ha chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà.

Consigliere Guglielmi

Grazie  presidente,  buonasera  a  tutti.  Prendo  la  parola  a  nome  del  PDL, 

semplice  delibera  tecnica  dove  andiamo  a  correggere  un  errore  materiale, 

passaggio obbligatorio in Consiglio. Non cambia nulla rispetto alla discussione 

che abbiamo fatto la scorsa seduta e quindi voto favorevole. Grazie.

Presidente 

Ringrazio  il  consigliere  Guglielmi.  Qualcun  altro  vuole  fare  interventi  o 
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dichiarazioni di  voto per questa delibera? Ha chiesto la parola il  consigliere 

Gobbi, ne ha facoltà.

Consigliere Gobbi

Dichiarazione di voto molto veloce in coerenza con il nostro voto precedente che 

era stato contrario, voteremo contrari anche questa delibera. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Gobbi. Ha chiesto la parola il consigliere Labella, ne ha 

facoltà.

Consigliere Labella

Grazie presidente. Trovo questo momento abbastanza importante per questa 

dichiarazione di  voto.  Sentendo il  consigliere  Guglielmi che lo pone tecnico, 

francamente mi ritrovo quasi a disagio, perché si tratta proprio di incisione fra 

due Comuni non di una cosa di centesimi. Quindi è giusto dare importanza a 

questa  delibera  che  qualifica  proprio  l’intervento  del  consigliere  Guglielmi. 

Comunque il mio voto è favorevole.

Presidente 

Ringrazio il consigliere Labella. Ha chiesto la parola il consigliere Serra, ne ha 

facoltà.

Consigliere Serra

Grazie presidente. Buonasera a tutti. Solo per dire che visto che effettivamente 

è un problema tecnico il nostro voto è favorevole, come Lega Nord. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Serra. Qualcuno deve fare ancora dichiarazione di voto? 

Ha chiesto la parola il consigliere Raso, ne ha facoltà.

Consigliere Raso

A  nome  del  Gruppo  Sociale  Indipendente  Obiettivo  Orbassano  la  nostra 
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dichiarazione di voto, come diceva il consigliere Labella, non è solo dal punto di 

vista  tecnico  ma è  anche  una cosa  formale  visto  che  c’è  l’interesse  di  due 

Comuni e abbiamo un dirigente che compartecipa a un’attività quindi è giusto 

comunque  dare  la  sua  importanza  anche  a  questo.  Il  nostro  voto  dei  due 

gruppi è favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Raso. Ha chiesto la parola il consigliere Salerno, ne ha 

facoltà.

Consigliere Salerno

La ringrazio, signor presidente. Per essere coerente con la votazione dell’ultimo 

consiglio  comunale  in  riferimento  alla  delibera  il  nostro  voto  sarà  un  voto 

contrario. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Salerno.  Se  non  ci  sono  più  dichiarazioni  di  voto  e 

interventi io cedo la parola al dott. Mirabile per la votazione. Prego.

Segretario

Beretta,  Baravalle,  Gallino,  Gambetta,.  Gobbi,  Guglielmi,  Labella,  Maglione, 

Mango,  Manzone, Marseglia,  Masante,  Mastroianni,  Mensa,  Mussetto,  Raso, 

Rio, Salerno, Serra, Vassalotti.

Presidente

Presenti 19, astenuti nessuno, votanti 19, voti favorevoli 13, voti contrari 6.

Votiamo per l’immediata eseguibilità.

Favorevoli…

Contrari  … consiglieri  Mango,  Manzone,  Gobbo,  la  consigliera  Vassalotti  la 

consigliera Mensa e il consigliere Salerno. 

Astenuti nessuno.

La delibera è stata approvata.
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